

# 总统忠告WHO:各国加强应对卫生危机

【本报讯】佐科维总统于2月9日(星期三)表示,世界各国必须对卫生健康危机做出更积极的反应。这是在有世界卫生组织干事谭德塞(Tedros Adhanom Ghebreyesus)出席题为《2022年获取新冠肺炎工具加速器运动》(ACT-A)虚拟论坛中传达的。

佐科维总统认为,应

该改善世界卫生基础设施,这将是我国在2022年20集团国轮值主席国任期内的优先议程。

佐科维表示,世界需要更好地做好准备,更好地应对卫生危机。每个国家都应该有同样的机会为下一次大流行威胁做好准备。团结与合作是摆脱大流行的关键。发达国家和



佐科维总统于2月9日表示,世界各国必须对卫生健康危机做出更积极的反应。

捐助方需要关注发展中国家的发展。

他鼓励向发展中国家提供卫生筹资支持。必须赋予发展中国家处理流行病的权力,以便没有人在这场危机中掉队。

佐科维指出,发展中国家应成为药品、疫苗和卫生设备供应链的一部分;出于这个原因,合作、

研究、投资和技术转让绝对必要的。

ACT-A是一个多边伙伴关系,旨在加速新冠肺炎检测、治疗和疫苗的开发、制造和公平分配。该合作于2020年4月在世卫组织、法国总统埃马纽埃尔·马克龙、欧盟委员会与比尔及梅琳达·盖茨基金会出席的一次活动中启动的。(亮剑)

## 普拉波沃与法国国防部长讨论加强防务合作 我国与法国签署协议购买六架战斗机

据安塔拉通讯社的消息:我国国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)周四(2月10日)在雅加达国防部大楼接待法国国防部长弗洛朗丝·帕利(Florence Parly)及其代表团的礼节性访问,并讨论加强两国之间的合作和加强双边防务关系。



此次会议是2021年6月28日在巴黎签署防务合作协议(DCA)的延续,旨在加强和扩大防务合作范围。

根据主要武器系统(防御装备)的几份意向书,我国和法国已经启动了战略防御装备(达索阵风、鲎鱼潜艇、护卫舰和MBDA导弹)工作组。因此,接下来的议程将优先讨论采购合同和技术转让。

普拉波沃说,自1950年以来,我国与法国在国防领域的双边关系已经存在很久了。目前,两国在国防领域的双边关系处于最高境界,即两国已于2021年6月签署了国防合作协议。当然,这需要得到国会的批准才能正确实施。

不仅在防务装备领域,两国还在教育培训领域开展防务合作,其中包括互访项目和我

国海陆战队计划访问新喀里多尼亚(Kaledonia)。普拉波沃说,迄今为止,已有300多名我国军人在法国完成教育和培训项目。2021年在法国实施的教育计划是陆军参谋和指挥官学校和海军专业学校的教育。

作为我国外交部长与法国外交部长于2021年11月在雅加达举行会晤的后续行动,普拉波沃说。我国国防部对两国外交部之间建立2+2合作机制的计划表示欢迎,以增加两国之间的合作。

我国国防部与法国防务部长代表团之间的双边会议,以签署几项合作协议而结束。普拉波沃和弗洛朗丝·帕利见证了合作协议的签署。

信任,也证明了两国的战略合作伙伴关系非常强大和充满活力。”

### 联合早报:印尼共向法国订购42架战斗机

另据联合早报报道:印度尼西亚周四(2月10日)宣布,将向法国订购42架“阵风”型(Rafale)战斗机。

综合外电报道报道,面对亚太地区日益紧张的局面,巴黎和雅加达寻求加强军事联系。印尼防长苏比延托在雅加达会见法国防长帕利时宣布上述协议。

苏比延托说:“我们同意向法国购买42架阵风型战斗机。今天签署的协议是先购买六架战斗机,之后会再添购36架。”

印尼紧随第二个向法国达索飞机公司(Dassault Aviation)采购阵风战斗机的国家。

法印战机交易是雅加达和巴黎之间关系升温的最新迹象。澳大利亚与美国和英国成立印太地区安全同盟关系“AUKUS”后,澳洲就撕毁与法国价值数十亿美元的常规潜艇合约,这让将自己视为全球海上强国的法国重新审视其与印太地区的地缘政治联系。

## 新冠肺炎大流行已两年 穆丽亚妮称这还没有结束呢!

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)2月10日(星期四)在2022年印尼人民银行小额信贷展望题为《通过超微观赋权促进经济增长》的网络研讨会上,透露了今年的经济挑战。从在许多国家或地区传播的新冠肺炎奥密克戎变体开始,以及美国逐渐缩减债券等资产的购买政策。

穆丽亚妮表示,我们看进入第三年,我们已经取得了足够的成就,包括减轻对经济的风险,最重要的是对民众的重大风险。但我们知道这还没有结束。战斗仍在继续,我们仍然面临奥密克戎,而且环境政策存在新的复杂性,因为,世界所有各国都面临着新冠肺炎。

最近几周,我国面临着一个奥密克戎变体病毒,但已经采取了缓解措施;其中之一就是优化第三剂疫苗接种,改善对受感染民众的卫生服务,以减少死亡人数。

另一个挑战是美联储提高利率。根据我国财政部的说法,该计划即将确定。因为,许多人不再询问是否会增长,而是增加多少。这将导致复杂化,因为国家之间存在资本流动,并在资本流动、国家之间的利率方面造成动态,并造成削弱经济复苏的影响。

穆丽亚妮也对乌克兰爆发第三次世界大战的可能性持谨慎态度,这可能会推高世界油价。另一方面是气候变化。她总结道,气候变化带来的其他风险,继续影响我们制定控制我国经济的政策。(亮剑)

## 已有135名医务人员 感染新冠肺炎

【本报讯】根据全国护士协会的记录,在2022年1月1日至2月10日期间,我国已有135名医务人员感染到新冠肺炎病毒。

到目前为止,大多数感染到新冠肺炎的多是只出现轻度或无症状状态,直到中度至重度症状。

奥密克戎变体病毒不会导致症状恶化。但是,法蒂拉认为,接种首次剂量或加强疫苗接种计划至少为医务人员提供了额外量实际上已经超过135人,因为,并非所有感染到新冠肺炎的医务人员会遵守纪律,即通过全国护士协会网络平台报告自己的病情。

全国护士协会主席法蒂拉(Harif Fadilah)于2月10日(星期四)指出,感染到新冠肺炎的医务人员数量实际上已经超过135人,因为,并非所有感染到新冠肺炎的医务人员会遵守纪律,即通过全国护士协会网络平台报告自己的病情。

法蒂拉表示,在我们会员监控系统的链接中,直到今天,有135名护士感染到了新冠肺炎。可能还有更多人没有填写链接报告的。

法蒂拉表示,卫生机构也始终如一地提供适当的医疗设备,如N-95口罩。根据卫生部的规定,医务人员也可以每周进行筛查。

最近,雅加达中央卫生局网站还记录了乡镇级卫生中心,以及由于接触新冠肺炎而仍在接受自我隔离的医中至少有5%是医务人员。调查结果公布之实际,雅加达专区的新新冠肺炎病例开始剧增。(亮剑)

法蒂拉表示,在我们会员监控系统的链接中,直到今天,有135名护士感染到了新冠肺炎。可能还有更多人没有填写链接报告的。

法蒂拉不否认,今年,感染新冠肺炎的病例数量有所增加,此前,2021年9月至12月期间有所下降。

## 曼达利卡超级摩托车赛场有示威活动 数百出租车司机和年轻人堵路要求获得就业



数百青年在曼达利卡经济特区属下的超级摩托车赛场跑道之前示威,焚烧轮胎。

【本报讯】2月8日(星期二),数百名青年在龙目岛曼达利卡(Mandalika)经济特区属下的超级

摩托车赛场跑道之前,封锁道路和焚烧轮胎进行示威。

不仅如此,当地的出租

租车司机与中龙目县本朱(Punjut)镇区的地方领导人论坛(FKD)也参与了示威活动,示威群众涌到位于中龙目县经济特区的印尼旅游发展公司(ITDC)办公室。他们要求印尼旅游发展公司与曼达利卡赛车协会(MGPA)为当地居民提供参与和就业的机会。

多能力,但是,我们却没有工作机会。

一名示威者斯里亚农(Srianon)表示,其实,除了当赛事执行工作人员之外,还有很多工作岗位。我们对ITDC感到失望,不想向当地民众开放。如果我们的要求得不到回应,我们将继续采取行动。如果我们不能参与曼达利卡赛事,我们将继续抗议。

由于示威行动,该地周围的交通出现堵塞。然后,示威群众转移到ITDC办公室表达他们的愿望。

(亮剑)

## 总统府驳斥关于收紧限制活动谣言 调整PPKM级别应根据专家和世卫组织建议



总统府办公厅首席专家阿布拉罕。

【本报讯】总统府否认斋戒月之前政府将提升社区活动限制(PPKM)级别的谣言。总统府办公厅强调,提升PPKM级别始终是根据评估各地新冠肺炎疫情数据,并经专家们研究后决定的。

总统府办公厅首席专家阿布拉罕(Abraham Wiratomo)于2月10日(星

期四)在一份书面声明中指出,用于确定每个市县的PPKM级别的指标,涉及专家与世卫组织的建议,例如病例数、检测数字、追踪、床位、疫苗等。因此,将PPKM级别收紧与某些欢度宗教活动的势头联系起来是不对的。

阿布拉罕确保政府在确定PPKM级别方面是透

明的。对每个地区的新冠肺炎疫情情况的评估结果可以在卫生部网站上获悉。

他要求民众不要受到将PPKM级别与宗教活动联系起来的影响,并呼吁各方团结起来抵御新冠肺炎疫情。

他强调说,现在是我们团结起来抵御奥密克戎浪潮的时候了。(亮剑)

## 总统指定红白疫苗为超级优先计划 除作为国内加强针之外亦将援助非洲落后国家等

【本报讯】2月10日(星期四),人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔申明,佐科维总统正式将红白疫苗(Vaksin Merah Putih)的生产确立为超级优先计划,这符合鼓励我国在卫生领域自主发展的目标。

穆哈吉尔表示,我作为统筹部长负责进行协调,同

步控制优先计划,其中红白疫苗是总统指示我国迈向疫苗自主的超级优先计划。红白疫苗不仅将用作加强针或第三剂疫苗,还将捐赠给邻国,特别是在疫苗接种方面存在障碍的非洲大陆。

穆哈吉尔解释说,在第一期临床试验与进入二期临床试验阶段后,红白疫苗应

尽快在世界卫生组织进行全球注册程序,并申请获得国际上市。因此,红白疫苗可以使用,并提供给有需要的国家。

在我国的第一期临床试验阶段,将继续与Biotis公司合作实施,并接着在艾朗卡大学进行第二期临床试验。当然,对于我们来说,这是一

个非常决定性的阶段,使得我们能够继续前进,再进入下一个阶段。

穆哈吉尔表示,这是由艾朗卡大学、国家研究与创新局、国家药物和食品控制局、卫生部合作取得的显著成功。同样重要的是,东爪哇省政府及其整个团队的作用。(亮剑)

## 东爪省厨闽县离婚案件剧增 去年2490对夫妇离婚 平均每天七个离婚案

【本报讯】2021年,在新冠肺炎大流行期间,东爪哇厨闽(Tuban)县区内共有2490对夫妇离婚;此数字是厨闽县宗教法院2021年离婚案件的总结数据。

平均来说,每天有七人成为新寡妇。

根据宗教法庭的数据,2021年的离婚率比2020年增加了7.67%,而2020年只有2468起案件。2020年有1586份离婚申请,以及按伊斯兰教申诉的882起离婚案件,由法院裁决多达2375起案件。同时,对于2021年在厨闽县发生的离婚原因各种各样,包括社会疾病、退却责任、犯罪坐牢、违法重婚、家庭暴力,家庭纠纷、背叛家庭和经济因素。家庭纠纷,夫妇争吵和经济因素是厨闽县离婚案件的主要原因。

2021年,厨闽县宗教法院收到2673起案件。2022年2月8日(星期二),厨闽县宗教法院法律登记官努尔(Nur Wachid)指出,现有的离婚案件,主要是妻子向丈夫提出的离婚申请。从2021年1月至12月,妻子提出的离婚申请数量为1736起,按伊斯兰教申诉的离婚案件多达937起。

与此同时,2022年1月,厨闽县宗教法院共收到313份离婚申请,其中有198起离婚,以及按伊斯兰教申诉的115起离婚案件。因此,在2022年1月,就已有婚申请,总数为2490起案

在众多的离婚申请数量中,法官在法庭听证会上决定的离婚案件多达1617起,按伊斯兰教申诉多达873起案件。已处理好的离婚申请,总数为2490起案